

Erratum to: Chapters 11,12 and 13 in *The Corail® Hip System*

**J.-P. Vidalain, T.A.S. Selmi, D. Beverland, S. Young, T. Board,
J. Boldt, S. Brumby (Eds.)**

Erratum to: Chapter 11. Medico-Economic Considerations: Money Does Not Buy Happiness DOI 10.1007/ 978-3-642-18396-6_11

We regret that an error has occurred on page 307
The correct author name should be as follows:

Steve K. Young

Erratum to: Chapter 12. Educational Programme in Eastern Europe: The Russian Experience DOI 10.1007/ 978-3-642-18396-6_12

We regret that an error has occurred on page 313
The correct author name should be as follows:

Vladimir V. Danilyak

The online versions of the original chapters can be found under
DOI 10.1007/ 978-3-642-18396-6_11
DOI 10.1007/ 978-3-642-18396-6_12
DOI 10.1007/ 978-3-642-18396-6_13

Jean-Pierre Vidalain (✉)
“La Boiserie”, Rue du Pont de Thé 8, 74940 Annecy le Vieux, France
e-mail: vidalain@nwc.fr

J.-P. Vidalain et al. (eds.), *The Corail® Hip System*,
DOI 10.1007/ 978-3-642-18396-6_14 © Springer-Verlag Berlin Heidelberg 2011

**Erratum to: Chapter 13. Educational Programme from Europe
to Asia Pacific: Travelling the Seven Seas
DOI 10.1007/ 978-3-642-18396-6_13**

We regret that an error has occurred on page 319

The correct author name should be as follows:

Dirk Ghadamgahi and Jens G. Boldt